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Lusso alla portata di tutti / Luxury for everyone 

Partner ideale per le vostre lunghe giornate in mare grazie alla sua stabilità
e i suoi ampi spazi. La serie CLUBMAN pensata per la famiglia e i più piccini
consente di muoversi agilmente e liberamente a bordo, in tutta sicurezza, anche
grazie ai tubolari rialzati rispetto al camminamento e all’ampio prendisole.

Ideal partner for your long days at sea. Stable and with wide spaces.
Raised tubes in regards to the walkway and wide sunbathing areas enhance
passenger safety and comfort. The CLUBMAN series is designed to allow freedom
of movement on board; this includes young ones, which will enjoy the safety
of the carefully designed spaces.



32evoluzione di eleganza e comfort / elegance and comfort evolution
Clubman 32



Il Clubman 32 è stato concepito per i clienti desiderosi di 
avere una barca maneggevole con cui poter trascorrere 
qualche notte fuori.

Il cantiere ha deciso di proporre 2 diversi layout della 
cabina, una versione di completa privacy con bagno 
separato da una paratia fissa e una versione OPEN 
SPACE con toilette nascosta da una comoda seduta 
imbottita con 4 diverse opzioni cromatiche per gli 
interni: kit coordinati di cuscineria,  pavimentazioni, 
paratie, mobili e top.

In coperta,  caratteristica di questo modello, un prendi-
sole di prua alto, ampio ed estremamente confortevole 
grazie alla nuova concezione che prevede  una struttura 
solida che sormonta anche i tubolari e che ha permes-
so di guadagnare spazio in cabina. Le sponde laterali 
INOX forniscono protezione su tutta la lunghezza del 
prendisole.

The new Clubman 32 was conceived for customers 
eager to have a more manageable boat with a cabin to 
spend a few nights out.

The shipyard has decided to offer two different layouts: 
one version with a bathroom separated by a privacy 
bulkhead or another one with a large open space with 
a toilet hidden by a comfortable seat with upholstery. 
4 different color options are available for the interiors: 
matching kits of upholstery, floorings, bulkheads, furni-
ture and tops 

On deck, the high and wide bow sundeck is extremely 
comfortable with a new concept that foresee a tall 
structure surmounting even the tubes which has made it 
possible to gain space in the volume below deck allowing 
it to obtain wide spaces. S/S  side rails provide protection 
along the entire length of the sundeck.

Clubman 32
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equipaggiamento di bordo / boat equipment
Clubman 3232
Il Clubman 32 può avere  a poppa tre configurazioni:

1 Gamba del tavolo installata (manuale o elettrica) 
consente di creare una dinette con zona pranzo per 
ospitare comodamente 6 persone.

Table leg installed: (manual or electric) allows to 
create with the dinette, a dining area to comfortably 
accommodate 6 people. 

2 Senza gamba del tavolo, fissando il piano del tavolo 
al centro della dinette a U e riponendo il cuscino 
addizionale prendisole in dotazione, si otterrà 
un’ampia area prendisole poppiera.

Without the table leg, fixing the teak table top in
the center of the U-shaped dinette and adding the 
additional cushion supplied, a large aft sunbathing 
area is created.

3 Senza la gamba del tavolo e addizionale.
Questa configurazione fornisce lo spazio ideale per 
la navigazione e può ospitare comodamente fino
a 8 persone.

Without the table leg and extension.
This configuration provides the ideal space for 
navigation and can comfortably accommodate up 
to 8 people. 

4 Ampio cruscotto per posizionare strumenti con 
schermi di ultima generazione con parabrezza 
protettivo leggermente oscurato per consentire la 
guida anche senza occhiali da sole.

Large dashboard to place instruments with latest 
generation screens with slightly darkened protective 
windshield to allow driving even without sunglasses.

5 Scaletta incassata in acciaio inox
pratica da aprire e chiudere.

Built-in stainless steel ladder,
easy to open and close.

6 Passaggi laterali comodi e sicuri personalizzabili 
con Eva o teak.

Comfortable and safe side walkway wings
customizable with EVA or teak.
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32equipaggiamento di bordo / boat equipment
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7-8 Dietro al sedile pilota si trova una zona cucina con 
lavello, frigorifero e tagliere.

Behind the pilot seat a kitchen area with sink,
fridge and cutting board.

9 Pratico frigorifero a cassetto.

 Practical drawer refrigerator.

10 A poppa un pratico vano con sportello in plexiglas 
per riporre le cime e la possibilità di coprire la zona 
della vaschetta motori per agevolare il passaggio a 

 poppa.

At the stern there is a practical ropes storage with 
plexi cover, and the possibility of covering the engine 
compartment area to facilitate the stern pathway.

11 Il passaggio da poppa alla zona pozzetto è agevolato 
da un comodo sportello imbottito che chiuso diventa 
lo schienale del cuscino intorno al tavolo.

The pathway from the stern to the cockpit area is 
facilitated by a comfortable upholstered door which 
becomes the backrest of the seat  around the table 
when closed. 

12 Gli staccabatterie nel pozzetto sono posizionati in 
una zona agevole e sono protetti da uno sportello
in plexiglass.

 The battery switches are positioned in the cockpit 
to be better accessible and are protected by a
plexiglass door.
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13 Ampio e sicuro prendisole di prua per ospitare
comodamente 4 persone sdraiate.

Large and safe bow sundeck to comfortably
accommodate 4 people lying down.

14 A prua uno schienale imbottito consente di
ottenere un conviviale posto a sedere di fronte alla 

 chaise-longue.

At the bow, an upholstered backrest creates a
convivial place in front of the chaise longue. 

15 Sotto al cuscino di prua di fronte al chaise-longue
si trova un grande passo uomo utile per dare luce e 
areazione alla cabina.

Under the bow cushion in front of the chaise longue 
lies a large hatch useful to provide light and 
ventilation to the cabin.
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16 Il mobile lavello con ripiani e vano porta pattumiera 
è situato sotto le finestre apribili, entrando sulla 
destra. Nella versione con paratia è possibile avere 
anche una doccetta estraibile.

 The sink cabinet with shelves and waste bin
compartment is located under the side opening 
windows, entering on the right. In the version with 
bulkhead it is also possible to have an extractable 
hand shower.

17 La sera sdraiatevi in totale relax assaporando i
benefici della cromoterapia e giocando con i colori 
dei led più adatti all'occasione.

In the evening, lie down in total relaxation, savoring 
 the benefits of chromotherapy and playing with the 

colors of the LEDs most suitable for the occasion.

18 Dettagli tappezzati e giochi di materiali rendono 
questa cabina accogliente e fashion quasi come una 
piccola stanza di albergo.

Upholstered details and materials make this cabin 
cosy and fashion just like a small hotel room.
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equipaggiamento di bordo / boat equipment
Clubman 3232

19 Nella versione open, sotto il Pouf si nasconde il Wc. 
Una seduta comoda, estetica e pratica.

In the open version, the toilet is hidden under a
comfortable, aesthetic and practical seat.

20 Grazie alle finestre in carena, la luce entra in
cabina illuminandola a giorno e dando alle persone 
una piacevole sensazione di relax a filo acqua.

Thanks to the hull windows, light enters the cabin, 
illuminating the space like daylight and giving people 
a pleasant feeling of relaxation at the water's edge.

21 Tessuti e combinazioni di colori...
sbizzarrisciti e crea il tuo stile anche in cabina con le 
diverse versioni proposte dal cantiere.

Fabrics and color combinations...
have fun to create your style with the different
versions proposed by the shipyard.
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Dati tecnici / Technical specification

lunghezza fuori tutto / length all out 9,51 m

lunghezza certificazione / certification length 9,51 m

larghezza fuori tutto / max beam (inflated) 3,26 m

lunghezza interna / deck length 8,95 m

larghezza interna / beam 1,90 m

diametro tubolari / tubes diameter 62 cm

pressione tubolari / tubes pressure 0,35 atm

peso a secco / dry weight 3.500 kg

serbatoio carburante / fuel tank 570 lt.

serbatoio acque dolci / water tank 140 lt.

serbatoio acque nere / waste water tank 60 lt.

immersione a pieno carico / draft 0,53 m

camere d’aria / air compartments n.6

portata persone max / max people on board n.14

motorizzazione max / max motor power 590 Kw (800 HP)

motorizzazione consigliata / suggested motor power min. 2x250 HP

max. 2x400 HP

gambo motore / motor shaft length XL x 2

materiale carena / hull construction material vetroresina / fiberglass

auto-vuotante / self draining si / yes

gavoni / storage areas n.4

categoria di progetto / project category B

carrellabile / trailerable sgonfio / deflated

Dati tecnici / Technical data
Clubman 3232

www.jokerboat.it

9,51 m

3,26 m
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Tonic

Brandy Brandy 
rhombus

Brandy 
diamond

Shallow

Wine

Lava

Toast

Taupe

Sage

Water

Butter Butter 
rhombus

Otono

Turquoise Plata

Honey SteelLatteSunset

Sterling

Eucalyptus

Butter 
diamond

White

Curry

Breeze Chalk

Grey

Space

Sisal

Dark grey

Bechamel

Beige

Black

Moonflower

Beige 
rhombus

White

Salvia Silver Fog

Dolphin

Snow

Beige
diamond

BlackGrey

tessuto neoprene / hypalon texture

tessuto cuscinerie / cushions materials

Black stripes Grey stripes White stripes

calpestio in teak / teak floor vetroresina / fiberglass

gomme / rubber

Off White 
carbon

Artic grey

Ibiza blue

Neptune
carbon

Neptune grey

Alpin blue

Grey
carbon

Military grey

Ocean blue

Black
carbon

Black

Dark blue

Cappuccino
carbon

Yellow 
colorado

Black
perlage

Military grey 
fabric

Yellow 
sunflower

Antracite 
perlage

Antracite
grey fabric

Orange 
sylvano

Artic grey 
perlage

Black fabric

Etna red

Ivory
perlage

Army green
fabric

Army green
carbon

Artic grey
carbon

Deer

Off white

Caramel

Cream white

Natura
/Black

Coffee
/Titanium

CappuccinoCream panna

Sand / Black

Steel / White

Sandy brown

Ivory

Natura
/Cream

Steel / Black

Sand / Cream

Coffee
/Champagne

Army green

guida colori / colors chart guide
Clubman

calpestio in Eva / Eva floor



texture cabina / cabin texture
Paratia e
testata letto / 
Wall &
headboard

Mobili e porta /  
Cabinets &
Door

Top mobili /
Cabinets Top

Pavimento /
Floor

Cuscini /
Cushions

Guanciali /
Pillows

KIT
CLASSIC

KIT
VOGUE

KIT
TRENDY

KIT
DIAMOND

scegli il tuo stile / choose your style

www.jokerboat.it

Scegli il tuo stile tra le nostre proposte classico, elegante, casual o sportivo, 
o configura il tuo battello come tu lo vuoi con il nostro configuratore online.
Collegati al nostro sito www.jokerboat.it oppure scansiona il QR code.

Choose your style from our proposals classic, elegant, casual or sport, 
and configure your boat as you wish with our online configurator.
Visit our website www.jokerboat.it or scan the QR code.

I colori dei tendalini vengono determinati in base al colore delle cuscinerie (se non specificato).
Bimini colors are determined accoding to the cushion’s colors (if not specified).

Coaster

CSCS
Clubman

CBCB
Barracuda

scansiona il QR code / scan the QR code

createyouruniqueness.com

tendalini / bimini

White

Grey 
microperforated

Red

White 
microperforated

Bordeaux

Beige 
microperforated

Valmex Deep black Black 
microperforated

Orange

Cobalt Black Beige Silver MilitaryIvory

Avena

Ibis

Mineral

Quartz

Butter

Toast

Chalk

Plaine 
melange

White

Brown

Black

Grey

Wheat

Peonia
017

Plaine 
melange

Peonia
016

Rovere/Oak

Cream

Grey

White

Sand / Cream

Coffee
/Champagne

Steel / Black

Steel / White
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Via Santa Maria, 98
20093 Cologno Monzese (Mi) Italia
phone +39 022542991
phone +39 022540681
mail: info@jokerboat.it

www.jokerboat.it
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